
A kapcsolt vállalati adatszolgáltatás és transzferárazás a gyakorlatban  

Videókonferencia 
 
A hazai és nemzetközi vállalatcsoportok valamennyi magyarországi csoporttagja számára 

elengedhetetlen, hogy ismerjék a transzferár szabályozás részleteit, mivel ez tekinthető az egyik 

legnagyobb adókockázattal és bizonyosan a legmagasabb mulasztási bírság kockázattal járó 

adózási szakterületnek. A szokásos piaci ár elvének érvényesítése valamennyi kapcsolt vállalkozás 

számára elengedhetetlen követelmény. 

 A transzferár szakmai előadásunk gyakorlati segítséget nyújt azoknak a kapcsolt 

vállalkozásoknak, akik szeretnének megfelelni az egyre szigorúbb transzferár jogszabályi 

előírásoknak. 

Néhány éve bevezetésre került egy kötelező kapcsolt vállalati adatszolgáltatás, melyet a társasági 

adóbevallásban kell teljesíteni. 2024-ben ez a terület az adóhatóság fókuszában áll, a tapasztalatok 

szerint tetemes bírságra számíthatnak azok a cégek, akik mulasztanak az adatszolgáltatással 

kapcsolatban. 

Képzésünkkel segítséget kívánunk nyújtani nem csupán a transzferár adatszolgáltatási 

kötelezettség teljesítéséhez, értelmezni a jogszabályi előírásokat, hanem felhívjuk a figyelmet a 

magyar kapcsolt vállalkozások valamennyi transzferár kötelezettségére, a COVID-hatás, valamint a 

veszteséges tevékenység miatti transzferár kiigazítás kezelésére. 

Beszámolunk az adóhatóság transzferár ellenőrzési gyakorlatáról, összefoglaljuk az ezzel 

kapcsolatos eddigi tapasztalatainkat jogesetek bemutatásával. 

 

Miben segít a videókonferencia: 

 A kötelező kapcsolt vállalati adatszolgáltatás, melyet a társasági adóbevallásban kell 

teljesíteni.  

 Gyakorlati segítség, példákkal, jó gyakorlatokkal az új transzferár adatszolgáltatási 

kötelezettség teljesítéséhez, a rendelet előírásainak helyes értelmezése. 

 A magyar kapcsolt vállalkozások valamennyi transzferár kötelezettségének átfogó 

bemutatása, a COVID-hatás, valamint a veszteséges tevékenység miatti transzferár 

kiigazítás kezelésének gyakorlata. 

 Az adóhatóság transzferár ellenőrzési gyakorlat bemutatása, jogesetek bemutatásával. 

 Konzultációs kérdések. 

 

Előadó(k):  Fotiadi Ágnes, a LeitnerLeitner transzferár üzletágának vezetője, aki korábban a NAV 

Transzferárazási és APA szakterületét vezette közel 10 évig, valamint képviselte hazánkat az OECD 

transzferár munkacsoport megbeszélésein és az EU Joint Transfer Pricing Fórumban.  

Ágnes a mai napig aktívan részt vesz a NAV és a PM transzferárazással kapcsolatos 

munkacsoportjainak munkájában és nagy tapasztalattal rendelkezik a nemzetközi ügyfelek 

transzferár tanácsadásában. Hatékony és szakmailag kiemelkedő megalapozottságú tanácsainak 

köszönhetően számos ügyfél transzferárazási problémájában tudott már segíteni és támogatta a 

magyar cégvezetők csoporton belüli alkupozicióját is. 

 

Meddig tekinthető meg a videókonferencia: 

 

Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, 

visszahallgatható: 12 hétig. 

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: 12 hónapig. 

 

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez: 

 

A videókonferencia anyaga (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A 

megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.  

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.  



A videófelvételt saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem 

szükséges egyszerre megnézni. 

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.  

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, 

visszahallgathatja a felvételt. 

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc. 

 

Az oktatási segédanyagok pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word 

formátumban letölthetők. 

 

A belépéshez szükséges információkat a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek 

a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül. 

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a 

megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési 

kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem 

másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők. 

 

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:   

 

 Elektronikus regisztrációval a https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/ oldalon 

közvetlenül, vagy  

 a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: 

jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)   

 

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. 

Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a 

díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően 

pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.  

 

Elérhetőségeink: 

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.  

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/003055 

Telefon: +36 (30) 195 – 2826  

Konferenciaszervezo.hu  

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu 

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százszorszép utca 7. A. ép.  
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